7 10

新民晚報



"鲍迪奇"扔下的是什么

吴 俊



新民服

2016年的南海,即便岁末将至, 一具"不明装置"还是悄悄带着一则 "新闻"潜入这片不平静的水域。

12月15日下午,中国海军一 艘救生船在南海有关水域发现供荣 不明装置,并对此进行查证。很快美 国五角大楼官员出面认领,说美国 海洋测量船"鲍迪奇"号使用的水下 无人潜航器被中国船只"夺走",事 发水域离菲律宾苏比克湾约100 英里处。美国媒体"鸣冤叫屈",说中 国"不厚道"。一向不吃亏的"山姆大 权"真的有资格叫屈吗?

事情当然没有美国人说得那么轻巧。"鲍迪奇"们长年在中中通知选择手工。一个大其专属经济区水域逐级,而且从大其专属经济区水域。他以为,而且从作业方式看,该船多数是典型的海足,只有用电力推动才能达到。2002年,"鲍迪黄海专属经济区,进行海外。中国进中国黄海专属经济区,进行海外,后海监船多次拦截警船"竟外"地交上,并船多次拦截警船"竟外"地交上,并船多次拦截警船"竟外"地方,后将"水",一个"不速之客"才悻悻地离开。

"科学考察"不过是借口,军事侦察才是目的! 挂羊头卖狗肉的买卖做多了,即便被抓了现行,美国也要为自己"立牌坊"。

不过,这一套,对中国来说是不管用的。中国国防部新闻发言人杨宇军回应:"经核查,该装置为美方 无人潜航器,为防止该装置对过往船舶的航行安全和人员安全产生危害,中方救生船采取专业和负责任的态度,对该装置进行识别查证。"

对海洋来说,水下情报侦察是很重要的环节。作战平台如果没有精确的水文数据,不过是"空有武功,无处着力"。在海军战略中,测量船绝非"绿叶",而是"红花"。



拿"鲍迪奇"号来说,其全称是 "USNS Bowditch (T-AGS-62)", 这个"USNS"是"美国海军船只(US Naval Ship)"的缩写,而后面想 "辅助任务船舶"。它隶属美国海军 海上运输司令部(MSC),平时没有 武装,操作人员也几乎都是所谓的 "民间雇员",所以美国官方一般称 之为"船",而非"舰"。

不过,这不过是美军降低军事 在 敏感度的"障眼法"。"鲍迪奇"号悉 美军内部的地位不比航母低。据悉 "鲍迪奇"号有好几个实验室与高 机设备,每天所测得的数据可方式 3200万笔,目前以储存光盘方式。 由美国海军情报系统。根据"鲍达交 由美写所测得的资料,美军情报系图 日制作出亚太海域的战术电子 与水底地图。

中国人有句老话"有理不在声

高",也有句名言:"用革命的两手,对付反革命的两手。"网上说:"流氓不可怕,当心流氓有文化。"而面对有"文化"的流氓,除了据理力争,主动维权外,其实不妨多考虑用"文化"对待的斗争策略。

诚如前文所述,长年驾驶"鲍迪 奇"测量船的大多不是正宗美国军 人,而是所谓的"民间海员",许多刺 探活动甚至分给民间承包商,说明 美国擅长用"白手套"来获取情报, 同时巧妙控局。

美国玩阴的,事实上也有对付"阴招"的克制之道。当年,苏联组织庞大的拖网渔船队,别看它们"弱不整人",这是军"不胜其扰",这些渔船就像影子一样,每逢美国海军在公海打靶或抵近"唧唧歪歪",用漫,在公海拉。"每次和它们,相遇,我们都会被极大的嘲讽感包围,我

们打不得,碰不得,人家是按国际法 正常作业。"

面对"有文化的流氓",中国不但要用有实力的"弹弓"武装自己,也要用精准的"法律武器"来丰富自己。一句话,谁想在中国家门口"挑事",请做好这样的思想准备,"别看现在闹得欢,小心将来拉清单"。

高喜. 执占

专家解读"房子不是用来炒的"

"投机性购房具有典型的炒房特征。对投资而言,大致分成两种:第一种是待价而沽的住房投资买卖,目的就是等过一段时间价格上涨后再卖出,我认为也算炒房行为;第二种是投资购买长期持有,但用于出租给他人居住,这种投资具有居住属性。通过购房面积、实际用居、购房杠杆资金比例、买卖时间长短等可以大致确定是否属于炒房。"

——中国社科院城市与竞争 力研究中心主任倪鹏飞

"正因为住房具有居住和投资双重属性,而不是仅有投资的单一属性,而不是仅有投资的单一属性,所以才不能'炒'。炒房推高房房或增加支付压力,会形成大量住房资源闲置、导致社会资源浪费,还会让住房需求信息失真、导致过期的投加行为,遇到市场不景气时,投机行为,遇到市场不景气时,投机不满发区域性系统性风险。"

刚刚闭幕的中央经济工作会议提出"房子是用来住的、不是用来炒的",引起社会高度关注。什么是"炒房","炒"的弊端有哪些,又该怎样管住"炒"?业内权威专家就此作出分析与解答。

——清华大学房地产研究所 所长刘洪玉指出"炒"房的危害。

"'炒房'还对实体经济形成很 强的挤出效应,人们不愿意投资实 业,觉得'干什么都不如炒房',这 不仅不利于实体经济的转型升级 和创新,而且会扭曲整个社会的价 值观、财富观,长远来看,对我国未 来的总体竞争力会带来很大的负 面影响。"

——国务院发展研究中心市场 经济研究所原所长、研究员任兴洲

"当前,一、二线城市的部分居民,新进入和将要进入城市的居民住房严重不足;而一部分中高收入

阶层居民拥有不断增长的财富需要投资,房地产就成为投资选择。这一背景下,如果不强调住房的居住功能,模糊地认为房,找到理论居据,甚至导致'炒房'泛滥;强调了居住功能,大力发展住房租赁市场,则能将供需两端结合得更好,既解决外来人口居住问题,又解决部分中高收入居民投资问题,从而促进房地产市场稳健发展。"

——倪鹏飞分析。

"一是可以通过提高贷款利率等信贷政策加大'炒'的负担、提高 首付比例,甚至不提供住房抵押贷 款等降低'炒'的能力:二是通过税 收政策给炒房者'去动力',比如 '炒'的套数越多、交易越频繁,交易 场环节各税种的税率越高等。国 定,一般也会对炒房行为征收较高 交易税和资本利得税,识别方式主 要是看该住房是否为家庭主要住 房,以及住房持有期的长短。非主要 住房、持有期在3—5年以内的,一 般会面临比较重的税。行政色彩浓 厚的限购或购房资格管理可以作为 临时的最后的手段。"

——刘洪玉谈如何管住"炒"房。

"从调控实践来看,限购对快速遏制炒房现象来说,还是最有效、最快捷的方式。当然,光有限购还不行,还需差别化的信贷政策、税收政策,加上其他市场监管手段,即将经济、行政、法律的手段有机结合起来,综合运用,形成'组合拳'。"

——任兴洲指出。

本栏编辑 姜燕



声音・八方

"鼓励中小学厨房配餐 间安装摄像头。"

——针对近期一些地方 中小学校和幼儿园发生的食 品安全事件,严重影响儿童 青少年身体健康和社会稳 定,国家食药监总局联合教 育部近日发布《关于进一步 加强中小学校和幼儿园食品 安全监管工作的通知》。

"就算草不够吃了,适者 生存,白鹤也会捕鱼,或者到农 民田里去吃玉米、番薯。 江豚 洄游,2米左右就能游过去。"

——鄱阳湖水利枢纽建设办公室副主任纪伟涛接受采访时说。鄱阳湖枯水期建闸蓄水的消息传出后,许多环保志愿者担心水面升高影响生态。官方这样的回应再次引发争议。

"就业单位要求英语等 级证书怎么办?"

"代替品会是什么呢?" "英语四六级,过了又如何,过了也听不懂不会说。"

——网友评论。15 日, 安徽省教育招生考试院宣布 2017 年省内全国英语等级 考试停止考试,这是国内第 一个停止全国英语等级考试 的省份

"治疗近视哪有这么简单的?要是这么灵光,哪里还 有那么多戴眼镜的人呐。"

——杭州市第一人民医院眼科主任医师叶宇峰说。最近,网上流传一套"视力恢复七日眼球操",跻身新浪微博热搜榜。多名眼科专家表示,最多缓解眼部疲劳。

"2000 元高价回收摩拜 自行车,需拆除 GPS。"

——网友近日爆料,有 人在二手车交易平台公开叫 价回收摩拜单车、ofo等。记 者采访几家二手车交易平台, 均表示严禁共享单车在平台 上买卖,如发现将立即报警。

"判得好!

——今年 2 月 18 日晚,包含 5 个未成年人的 7 个女孩对另一女孩实施霸凌,轮流扇耳光、用水淋、强迫脱衣和下跪。7 人分别因强制侮辱妇女罪、非法拘禁罪,被判处 9 个月至 6 年半的有期徒刑。网友对浙江温州鹿城法院未成年人霸凌案判决表示肯定。

"看到一个孩子在放学路上清理小广告。举手之劳, 用实际行动捍卫自己的家园。爱这座城,从小做起。"

——一条微博近日引发 北京网友注意。微博配照中的 男孩说,清理路边小广告从一 年前开始,走路 15 分钟的回 家路上,他可以清理掉十几张 甚至更多的小广告,一起这样 做的还有十几位同学。



关注时事 热点,聆音, 敬请关注 本报报信"新民眼"。